
                           

 

 

MAIRIE D’ARMENTIERES EN BRIE 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

******************************************************** 

 

Séance du 11 avril  2011   N° 24 
  

 

L’an deux mil onze  le 11 avril à 19 heures 30, le Conseil Municipal de la Commune, 

régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel, sous la 

présidence de Mme COURTIAL, Maire. 

 

Etaient présents :   Mme Courtial, Mme Bichbich, Mme Bultel, Mme Pragnon 

   Mr Walle, Mr Carré, Mr Boubékeur, Mr Ph Colas  

 

Pouvoirs :   Mr Michel Colas à Mr Carré                    

                   

Absents excusés :  Mme Favre, Mme Merchie, Mr Gressier, Mr Fischer 

 

Secrétaire de séance : Mme Mary Bichbich 

 

 

Après lecture du compte rendu n° 23 du 21 février 2011 par M. WALLE, celui-ci est adopté à 

l’unanimité des membres présents. 

 

 

1 – TRAVAUX 

 
Terrain Multisports 

 
Signature des marchés de travaux relatifs à l’aménagement d’un espace futur dédié multisports. 

Mme le Maire rappelle au Conseil Municipal le projet d’aménagement d’un futur terrain multisports, 

elle précise que pour mener à bien ces travaux une consultation a été lancée, en procédure adaptée, 

afin de désigner les entreprises chargées de la réalisation. 

A la vue du rapport d’analyses des offres établi par Mr Latte, paysagiste Maitre d’œuvre de cette 

opération, le choix des attributaires, effectué par le pouvoir adjudicataire, est le suivant : 

   lot 01 – Terrassements Entreprise BBTP  77165  Saint-Soupplets, montant H.T des travaux 51.123€ 

   lot 02 – Réseaux           Entreprise BBTP 77165   Saint-Soupplets montant H.T des travaux 34.580€ 

En ce qui concerne ce lot une partie des travaux sera prise en charge par la C.C.P.O (eau-potable et 

assainissement). 

A ce jour nous ne connaissons pas le montant de  participation. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise Mme le Maire à signer les marchés désignés ci-

dessus. 

 

Rue de la Gillette et rue de Tancrou 

 
Les devis pour ces travaux ne nous sont pas encore parvenus. Ainsi que le montant  des participations 

de la C.C.P.O pour la réalisation du réseau pluvial. 

Ces travaux restent à l’ordre du jour et feront l’objet d’une inscription budgétaire au Budget Unique 

2011 pour une réalisation courant 2
ème

 semestre 2011. 

La Sté EIFFAGE  a  effectué le mercredi 4 avril  une auscultation des deux voiries et fait 8 carottages 

afin de savoir si le fond de forme était ou non à prévoir. 

 

 

 



 

Maison des Associations 

 

Mr Ph. Colas fait remarquer que les fenêtres de l’étage ne sont pas totalement terminées 

 

Parc de la Maison des Associations 

 

Mr Carré à la demande de Mr Gressier (absent) fait remarquer que lors d’une réunion, avec les 

architectes il avait été préconisé de ne pas clôturer le parc ou éventuellement d’abaisser la hauteur de 

la clôture. Mme le Maire avait fait remarquer que sans clôture le parc aurait été vite détérioré par 

l’accès facile des 2 roues, il lui semble qu’aucune décision n’avait été prise à ce moment là ni  en ce 

qui concerne la proposition d’un tourniquet à la place du portail. 

 

CD 17
E
 

 

Mr Carré demande qu’un passage de « labour » soit effectué sur le CD 17
E
 aux abords de l’endroit qui 

sert de décharge sauvage.  Avis favorable du Conseil Municipal mais une autorisation de la DDE est  à 

demander. 

 

 

 

2 – QUESTIONS DIVERSES  

 

Dans l’attente de l’ouverture du Parc : Les jeux du Parc de la Salle des Fêtes seront 

disponibles pour les petits enfants sous la responsabilité de leurs parents en semaine de 9h à 

19h. 

 

Pour faire suite à notre sollicitation auprès du Conseil Général, la Commission permanente a 

décidé l’octroi de 4 postes informatiques pour l’école primaire. 

 

Suite de la démission de Mme Pragnon de la Commission du CES DE Trilport, Mme Annis 

Bultel est nommée pour son remplacement. 

 

Dates à retenir : 

 

Opération  « Œufs de Pâques »  

Les cloches déposeront les œufs exceptionnellement  au parc de la Salle des Fêtes  

cette année :  le 24 avril entre 10h30 et 12h. 

 

Fête Communale : les 14.15.16 mai Terrain de Sport rue de Tancrou. 

Nettoyons la Nature : Rendez – vous le 21/05/2011à 9h Maison des Associations 

 

 

Kermesse Scolaire : 18 juin  

 

Collecte des extra-ménagers pour la saison 2011 :                                                     

le Jeudi 6 octobre 2011   

 

La séance est levée à 20h30 

 

 

 

 

 

 


